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Tárgy:  
Képviselői módosító indítvány a “Javaslat a BDK Kft. 
BKM Nonprofit Zrt.-be történő beolvadásához 
szükséges döntések meghozatalára” című 
előterjesztéshez  

 

Képviselői módosító indítvány  

a Közgyűlés részére 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A „Javaslat a BDK Kft. BKM Nonprofit Zrt.-be történő beolvadásához szükséges döntések 
meghozatalára” című, a Fővárosi Közgyűlés 2025. június 25-i ülése napirendi javaslatán 4. pont 
alatt közzétett előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő. 

 

A határozati pontok az alábbi, 7. ponttal egészülnek ki: 

(A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy:) 

7. 

tekintettel arra, hogy a Budapest CARES Projekt finanszírozása 2025. május 31-én lejárt, a 
Fővárosi Közgyűlés 431/2025. (IV.30.) számú határozatával a BKM Budapesti Közművek 
Nonprofit Zrt.-hez rendelte a Budapesti Zöld Panelprogram pályázat lebonyolítói feladatait, 
valamint arra, hogy a Budapesti Klímaügynökség feladatspektruma és létszáma az önálló 
gazdálkodó szervezet keretein belül történő feladatellátást nem indokolja, felkéri a 
főpolgármestert, hogy az így elérhető szinergia lehetőségére való tekintettel a Budapesti 
Klímaügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt.-be 
(Befogadó Társaság) beolvadás útján történő egyesülésére és feladatainak ellátására tegyen 
javaslatot a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. beolvadásával azonos fordulónapra és 
azt terjessze elő a Fővárosi Közgyűlés soron következő ülésére, illetve, ha azt a Fővárosi 
Közgyűlés nyári szünete vagy bármely más ok szükségessé teszi, a Budapest Főváros 
Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati 
rendelet 93. §-a alapján hozza meg a szükséges alapítói döntéseket. 

határidő:​ a Fővárosi Közgyűlés soron következő ülése 
felelős: ​ főpolgármester 

 
 

Határozathozatal módja: 

A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 
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INDOKLÁS 

 

“Az alakulása óta eltelt három és fél éves időszak alatt stabilan működő fővárosi közműtársaság az 
előzetesen várt gazdasági hatékonyság növekedést és megtakarítást igazolta.“ 

“Összességében, a BKM Nonprofit Zrt. létrejöttével egy rendkívül szerteágazó és az energetika 
szinte minden részterületére (termelés, átvitel, kereskedelem, fogyasztói oldal) kiterjedő 
kompetencia jött létre.” 

“A vezetői pozíciók száma 65-tel, a felügyelőbizottsági és igazgatósági helyek száma (azok 
megszűnéséig) 34 fővel csökkent, ennek megfelelően pl. a vezetői saját használatú gépjárművek 
mennyisége is lényegesen kevesebb lett. Jelenleg a BKM saját használatra jogosult gépjármű 
állománya több tucattal alacsonyabb a jogelőd társaságok összesített darabszámához képest, a 
jelenlegi vezetői autóállomány jellemzően középkategóriához tartozó, közepes felszereltségű 
járművekből áll. Bizonyos mértékű további személyi- és személyhez kapcsolódó 
költségmegtakarítás a BDK-integráció esetén szintén valószínűsíthető.“ 

“A BKM stratégiai célja, hogy a tevékenységi körébe tartozó közszolgáltatások ellátása 
fenntartható módon, klíma- és környezettudatosan, az erőforrásait optimálisan hasznosítva 
történjen, az integrált működésben rejlő gazdasági előnyök a hatékonyabb és korszerűbb központi 
belső szolgáltatások révén visszaforgathatók legyenek a közszolgáltatások fejlesztésébe.” 

“A fenti célok és az elmúlt évek Stadtwerke-modellben történő működésének tapasztalatai azt 
mutatják, hogy az egységes keretrendszer szerinti működéssel a beszerzések-, közbeszerzések 
területén a szerződések megkötésekor jóval előnyösebb pozíciók érhetőek el (munka- és védőruha 
beszerzése, energiabeszerzések, gépjárművek üzemeltetéséhez használt üzemanyag 
beszerzése, a gépjárművek javítása, karbantartása stb.), vagy a külső vállalkozók bevonása 
helyett in-house megoldásokkal végezhetőek el egyes tevékenységek, mint a telefonos 
diszpécser-, és ügyfélszolgálat működtetése, informatikai támogató feladatok ellátása vagy a 
területgondozás megvalósítása.” 

“A BDK Kft. beolvadásával a főként adminisztratív területen szükségszerűen párhuzamosan 
végzett tevékenységek (könyvvizsgálatok-, bevallások-, hatósági- adatszolgáltatások, tervek, 
beszámoló készítése stb.) egységesítése is megtörténik, elősegítve ezzel a homogén megjelenést, 
ezzel is gyorsítva a menedzsment reakcióidejét az egyes döntési helyzetekben. Az egységes 
adminisztrációs megoldások, az alkalmazott rendszerek egységes működtetése, a használt ERP 
rendszerek összehangolása, az informatikai-, telekommunikációs infrastruktúra egységesítése 
elősegítik az egyszerűbb ügymenetet és a költségek optimális felmerülését.” 

 

Budapest, 2025. június 24. 

Gál József 

képviselő 

Podmaniczky Mozgalom 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 
főjegyző 
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